

中原3C年度盛典候选榜单今日亮相

候选名单推出

参选企业先在内部做严格选拔

由本报主办的“2017中原3C年度盛典”评选活动拉开帷幕已近一个月,截至今日,评选活动的首批候选名单正式推出,分为人物、团队、品牌和业务四大类,将从不同角度、不同视线,结合全民选择,评选出最终的“3C榜样”。

本届盛典活动得到了3C企业的积极响应。河南国美相关负责人介绍说,为了参加这次活动,他们先在内部做了一次选拔,选上的人员才有资格报名参加晚报的3C盛典评选活动。

郑州联通负责人则表示,他们推选的优秀服务明星都是严格按照盛

典活动的标准和内部考核名次选拔的。“我们这次参加晚报评选的个人和团队是内部选拔出来的,能代表河南苏宁的形象。”河南苏宁相关负责人说。

此外,盛典活动候选榜单还经过了活动专家组的考察和研究。“每一个候选榜单上的团队或人物都是3C行业的佼佼者,在考察阶段,无论是他们的服务能力,还是市场开拓能力,都得到了我们的认可。”一位专家如是说,“优中选优,才能选出真正的‘3C榜样’,在年终,需要这样的活动给出属于他们自己的荣誉。”

“2017中原3C年度盛典”评选活动自推出以来就受到了企业和读者的追捧。尤其是盛典活动的奖项推出后,经常接到晚报读者的来电,询问候选榜单何时出炉。经过前期一系列准备和活动专家组的考察和研究,中原3C年度盛典候选榜单于今日推出,网络投票专页目前正在紧张制作中,不日上线,届时欢迎广大读者积极投票,选出心中的“3C榜样”。

郑报融媒记者 李冬生



九殿电器新品上市

日前,九殿电器的两款新产品——中华养生煲和滴漏式咖啡机正式对外发售。

据悉,九殿电器本次发布的两款小家电产品在实用性上受到消费者追捧,尤其是适合家庭使用的中华养生煲,集合煎药、熬粥、煲汤、甜品、焖焗等功能,整体采用分体式设计,操作简单,一键启用;壶身使用锂辉石黑陶瓷,防爆耐高温,性能稳定,可12小时预约定时,无须看管,省时省心。

而另一款产品——滴漏式咖啡机则受到办公室人群的青睐。只要倒入适量咖啡粉,即可一键泡制浓香咖啡,仅需5分钟,醇香便扑鼻而来,带给消费者不一样的咖啡体验。

或许会有消费者疑惑,九殿电器如果忙于发售小家电产品,空气净化器的进展会变成怎样呢?

不用担心,在这里告诉大家一个好消息,九殿电器将会在2018年开展商务空气净化器个性化定制业务。九殿电器相关负责人表示:“只要消费者有需求,九殿电器的研发制造中心就会按照消费者提供的方案量身定制属于自己的商务空气净化器,让消费者拥有属于自己的‘净土’。”

李冬生

本公司诚招代理,类目包含厨房家电及空气净化或滤网配件,可关注微信公众号留言,亦可致电

0757-22801858



网络投票专页不日将开通

一直以来,《郑州晚报》始终将消费者的声音放在第一位,因此,由本报主办的2017中原3C年度盛典活动将在公开平台邀请广大消费者进行投票,最大化地吸收消费者的声音和意见,通过消费者的投票来决定品牌和产品在市场上的接受程度,以大众视角遴选出真正适合消费者的品牌和产品。同时,通过上榜形式推出年度引领行业的榜样企业和人物,以榜样的力量带动3C行业更好地为郑州市民服务。

目前,盛典活动的网络投票专页正在紧张制作中,不日就可开通。如果您对此项活动感兴趣,认为哪家通信运营商为带动经济复苏做出了卓越

贡献,是勇于承担企业公民责任的佼佼者;哪家家电卖场服务让您满意,是行业的榜样?那么,欢迎您关注我们的网络投票专页,为心中的榜样投上一票。

另外,读者还可以在郑州晚报“身边”APP网络投票专页进行投票;关注郑州晚报3C公社微信公众号,回复“3C榜样”进行投票,还可以拨打我们的热线电话18538057023或将你喜欢的人物、团队、品牌和业务名单发送至zzwb3c@163.com邮箱。



洗衣机这样选,省电又省水

波轮式还是滚筒式 根据需求选择

一提到洗衣机,就不得不提到两个词语:滚筒和波轮,作为目前洗衣机市场上的两大主要派系,两种洗衣机各具特色。这是由于两者的结构不同所致,其工作原理以及洗涤方式也大不一样。

据业内人士介绍,波轮式洗衣机工作时由电动机带动波轮转动,衣物随水不断上下翻滚。波轮式洗衣机操作简单,此外,还具有维修方便、洗净率高的优点。波轮式洗衣机是一种冷水型洗衣机,结构较为简单,不但省时、省力、省电,价格也比较低。洗涤过程中可以随时添加衣服,不过缺点是耗水、衣物易缠绕,还有洗涤均匀性不是很好。

滚筒洗衣机在洗衣时,模仿棒槌击打衣物原理设计,桶内衣物随之被带到高处,再随重力摔下。滚筒式洗衣机工作时所需要的水量少,但是洗净度高,适合毛、绵等衣物,也适合洗涤丝绸、纯毛类织物、棉织物及化纤织物。缺点是耗时、耗电,价格比较高。

洗衣机作为最常用的家电产品,它的出现为人们的生活带来极大便捷,有了它再多脏衣物也能轻松洗净,省心又省力。面对目前市面上种类繁多繁杂的洗衣机产品,难免会有些迷茫,今天,业内人士为消费者支招如何购买洗衣机。郑报融媒记者 李冬生

变频洗衣机耗电较低

洗衣机内部核心的电机转速频率是否可以改变决定了电机是定频还是变频。

据介绍,与变频空调的工作原理差不多,变频洗衣机可以实时根据目前洗衣状态进行调整,由于不需要每时每刻都维持

最高转速运行,而是以最适合的转速运转,耗电就相对定频洗衣机少了。近年来,变频洗衣机逐渐普及,市面上常见的洗衣机多数是变频洗衣机,价格比前几年降低不少。

容量并非越大越好

洗衣机容量并不是越大越好。“一般来说,如果家里有两个人,选择容量为6至7公斤的洗衣机就可以了,如果是3到4个人则8至10公斤最合适。”一位洗衣机销售人员介绍说,“对于被褥这些大件衣物应该选择9公斤容量的机种。”

超量洗容易洗不干净,而且会对洗衣机造成一定的耗损,降低洗衣机的使用寿命。业内人士建议说:“选购洗衣机时最好选择大品牌的,国家规定家用电器一般是3年保修、终身维修。大品牌的洗衣机服务网点较多,选择大品牌更加有保障。”

短讯

海尔新品登陆郑州

日前,海尔2018新品全球首发暨感恩月开幕盛典在郑州举行。在今年感恩月中,海尔推出包括冰箱、洗衣机、空调、冷柜、彩电等在内的33款新品,并围绕用户的个性化需求打造从设计到服务的成套家居解决方案以及感恩月专属活动。活动现场,中国榜书家协会理事,上海榜书研究会会员,河南省书法协会会员,河南少林书画院会员秦玉璠为本次会议题词。

据介绍,本月海尔迎来33岁生日,海尔集团河南分公司总经理肖隆彬表示,海尔家电坚持行业创新,以互联网理念和技术将智能科技应用融入现代家庭生活空间中,注重用户体验,关注现代生活方式新潮流,让生活更舒适。李冬生